

## 翻新增补停车区 绘制街头风景线

本报讯(记者 柏雪 通讯员 蔡心怡 摄影报道)近日,不少淮南高新区居民惊喜地发现,自家周边的人行道上增添了不少非机动车停放区域,原先有些模糊不清的停车线也被重新施划了,这既满足了居民停放电动车的需求,也让道路两侧变得更加整洁有序。

据了解,为进一步优化城区停车秩序,提高城市精细化管理水平,连日来,淮南高新区城管大队结合文明城市创建和道路交通安全工作要求,对辖区非机动车停车线进行全面更新,对非机动车停车线不足、模糊不清等情况,开展增补施划工作,确保非机动车有位可停,有处可放。

此次专项行动遵循“应划尽划、方便市民”原

则,结合道路实际情况合理施划非机动车停车线,并对磨损老旧、褪色不清的非机动车停车线进行补色翻新。“前期我们中队对辖区内人行道非机动车停放情况进行了摸排,制定了施划清单,在不影响市民正常通行的情况下,加班加点对和悦街西段、淝水大道等开展增补施划工作。截至目前,共新增停车线800余米,补划停车线2000余米。”采访中,弘湖中队负责人程昊介绍道。

下一步,淮南高新区城管大队将继续做好非机动车停放的宣传引导工作,不断营造整洁、规范、有序的市容环境。

图为淮南高新区城管大队对辖区内非机动车停车线进行增补施划。



## 法官上门调解 堵“漏”疏“心结”

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 许变)邻里之间本应团结互助,然而他们却因房屋漏水闹上法庭。5月13日,淮河早报、淮南网记者从田家庵区人民法院获悉,该院成功化解了一起因房屋漏水引发的财产损害赔偿纠纷案。

某小区业主江某与赵某是楼上楼下的邻居,2023年10月,因江某家室内管道漏水流到楼下赵某家,导致赵某家的天花板、墙壁、家具、地板等不同程度受损。

事发后,赵某要求江某修复墙面和天花板并赔偿各项损失5000元,江某认为赔偿数额过高,拒绝赔偿。双方因赔偿事宜达不成一致意见,激烈争吵,数次报警,后双方彻底决裂,赵某将江某一纸诉状告上法庭。

受理案件后,承办法官开始尝试调解纠纷,多次致电双方当事人,仔细研判案件矛盾焦点。考虑到要想从根本上化解纠纷,不仅要把“漏点”堵上,更要把双方的“心结”打开。因本案标的的不大,若轻易启动评估鉴定程序,一方面增加了当事人的诉讼成本,另一方面会激化双方对

立情绪,对邻里关系无益。

了解到双方对漏水原因、漏水事实均无异议后,法官第一时间主动上门开展调解工作,告知双方相关法律规定和司法鉴定程序的复杂性,以及败诉方需承担的相应鉴定费用。法官晓之以理、动之以情耐心劝说双方当事人,缓和对抗情绪,并结合墙面受损程度,参考市场价格,引导双方商议出满意的解决方案。

经过一中午的调解,双方当事人对立情绪逐渐消融,江某答应尽快对自家进行防水维修,赵某也作出让步,同意减少赔偿数额,最终双方达成一致调解意见,江某当场支付赔偿款项,纠纷顺利化解,双方对法官的调解工作均表示满意。

法官提醒,公民应在法律和公序良俗的范围内合法合理地行使权利,不动产的相邻各方,应当按照有利生产、方便生活、团结互助、公平合理的精神,正确处理截水、排水、通行、通风、采光等方面的相邻关系。给相邻方造成妨碍或损失的,应当停止侵害,排除妨碍,赔偿损失。



田区法院  
法在身边

## 误入厂区起纠纷 民警调解促和谐

本报讯(通讯员 程伟 董少举)近日,家住谢家集区的王女士和丈夫出门休闲时误入某民爆企业,与门卫人员发生纠纷,而王女士已怀孕8个月,情绪十分激动,市公安局淮舜分局谢一派出所民警接警后及时展开调解,才没有使事态进一步恶化。

当日,王女士报警称,在某化工厂内,自己与他人发生纠纷,感到身体不适,请求帮助。接

警后,民警迅速赶到现场,经了解,王女士当日与丈夫出门散心,因不熟悉道路,误入某化工厂,被值班门卫孙某拦下,双方发生了言语冲突。王女士因有孕在身,情绪十分激动,导致身体出现不适。

了解情况后,民警先将王女士扶进门卫室里休息并安抚其情绪,告知其因化工厂是民爆企业,外来人员和车辆禁止入内,门卫孙

某可能在阻止时言语不妥,但也是职责所在。随后,民警对孙某进行了批评,要求其在日常工作时要注意方式方法,不能有过激言行。经过近半个小时的劝说,王女士的情绪逐渐平复,身体也恢复正常,双方均认识到了自己的错误,最终互相道歉,握手言和。临行前,王女士对民警的及时帮助表达了衷心的感谢。

## 老有所学 让晚年生活有“知”有味

本报讯(记者 柏雪)为深入推进“老有所学”暖心行动,帮助老年人更好地保持身心健康,促使老年朋友们树立正确实用的养生意识和习惯,近期,八公山区教体局选派的送课教师在山王镇各

个老年教学点巡回开设养生知识讲堂。

送课老师从营养饮食、健康运动、养成良好作息和心理、预防意外和疾病四个方面,与参加学习的老年朋友进行了积极互动和深入探讨,受到了

广泛好评。

截至目前,山王镇老年学校各教学点正在按照教学课程进行巡回送课,已经开展“老有所学”相关活动6次,用实际行动托起老年人的幸福晚年。